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cOMAD 

06 de agosto de 2025 

Conselho Munctras Drogas 
sobre ÁlCOol e 

ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLITICAS 
SOBRE ÁLCOOLE OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Parágrafo 1°: As oito horas e cinguenta minutos do dia seis de agosto de dois 
mil e vinte e cinco, realizou-se a 120ª (centésima vigėsima) reunião ordinária do Conselho Municipal de Politicas Sobre Alcool e outras Drogas COMAD do 
municipio de Bragança Paulista no Centro de Convivência do ldoso Marli 
Turricelli Penteado, situado a rua Jorge Abrão Judar, n° 02 Jardim América (junto 
a SEMADS). Parágrafo 20: Sob a condução do presidente Jorge Luís Martin, 
com a presença dos conselheiros titulares do seguimento do poder público Vivian Bertelli Ferreira de Oliveira (Secretaria Municipal de Ação e Desenvolvimento 
Social - SEMADS), Maria Carolina Del'Orti (Secretaria Municipal de Segurança e 
Defesa Civil), Isabel Cristina da Costa (Diretoria Regional de Ensino); titulares do 
seguimento da sociedade civil Dra. Juliana Scotti Santos (Ordem dos Advogados 
do Brasil – OAB - 16ª Subseção), Damásio Sacrini (Instituto Federal - IFSP), 
Camila Arêas Araújo e Silva de Melo (APSIBRAP), Simone Ap. P. S. Bueno 
(COMENOR), Marilene Elena da Silva Mendes Santos (Acohab) e Ricardo Tadeu 
Deri (Comunidade Terapêutica Maranatta), bem como a presença dos 
conselheiros Suplentes do seguimento do poder público Luis Henrique Rodrigues dos Santos (Secretaria Municipal de Saúde) e Andresa Ribeiro Onji (Diretoria 
Regional de Ensino), teve início a 120* (centésima vigésima) reunião ordinária do 

Conselho Municipal de Politicas Sobre Alcool e outras Drogas COMAD. 
Parágrafo 3°: Justificaram as ausências os (as) conselheiros (as) Dra. Tatiana 
Bigon Antunes Rodrigues e Érica da Silva Lima (Secretaria Municipal de 
Assuntos Jurídicos). Parágrafo 4°: O presidente agradeceu a participação de 
todos e, após a verificação de quórum regimental necessário deu por aberto os 
trabalhos conforme consta no Regimento Interno sobre seu funcionamento gue 
são 8 (oito) conselheiros, "As reuniões serão iniciadas com a presença mínima 
da metade e mais um dos seus membros (50% mais um)". Parágrafo 50: 0 
presidente pergunta aos conselheiros presentes se receberam se têm alguma 
alteração ou apontamento a fazer na Ata da reunião ordinária 119a enviada no 
grupo do Conselho via whatsapp, para deliberação. Os conselheiros confirmaram 
o recebimento da ata e, não havendo nenhuma correção a ser feita, a ata 119g2 é 
aprovada por unanimidade pelo colegiado. Parágrafo 6°: Jorge coloca em 
discussão a questão do Projeto de Lei do COMAD. Explica que está em análise 
na prefeitura sendo avaliada e será solicitado como está essa análise para o 
Conselho poder dar andamento. Parágrafo 70: O presidente pede que todos se 
apresentem e falem qual secretaria ou instituição representam. Pede também 
que façam sugestões para melhorar o funcionamento do Conselho na questão de 
cobranças e trabalhos efetivos relacionados a prevenção. Todos os conselheiros 
se apresentam e explicam com detalhes os trabalhos, as atividades e ações que desenvolvem dentro de suas secretarias/instituições no município. Citam vários exemplos, discutem sobre seus trabalhos desenvolvidos sobre a questão de 
prevenção. Parágrafo 8°: Jorge fala que o município tem alguns trabalhos 
efetivos. Sugere deixar como pauta para a próxima reunião o Plano de Ação do 
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ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLİTICAS SOBRE ALCOOLE OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Carmem Silvia Guariente 
Secretaria Municipal de Saúde 

Jorge Luis Martin 

COMAD para discutir melhor as acões a serem desenvolvidas. Parágrafo 9°:0 presidente abre espaço para considerações finais, e nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, agradece mais uma vez a presença de todos, sendo a reunião encerrada às onze horas e eu, Tatiana Bigon Antunes Rodrigues, lavrei a referida Ata (120) a partir de gravação. A lista dos conselheiros paticipantes, devidamente assinada, segue como parte integrante desta Ata. 

Secretaria Municipal de Educação 

Caroline de Oliveira 
Secretaria Myniçipal de Esportes e Lazer 

Maria Carolina Dell'Orti 
Secretaria Municipal de Segurança 

Vivian Bertelli Ferreira de Oliveira Danielli Priscila da Silva Quirino SEMADS 

Dra. Tatiana Bigon Antunes, Rodrigues 
Secretaria Myhicipa de Assuntos Jutidicos 

Isabel Cstnda Costa 
Direțoria Regiena de Ensino 

06 de agosto de 2025 

hione 
Dra\ Juliana Scotti Santos 
OAB -Ordem dos Advogados do Brasil 

Rodrigo Bernuccio 

Luis Henrique Rodrigues dos Santos 
Secretaria Municipal de Saúde 

Secretaria Municipal de Educação 

SEMADS 

Francine Aparecida Pereira 
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer 

Alexsandro Olegário da Silva 
Secretaria Municipal de Segurança 

Conselho Municipal de Politicas sobre Alcool e Outras Drogas 

Érica da Silva Lima 

cOMAD 

Seçretaria Municipal de Assuntos Juridicos 

Andresa Ribeiro Onji 
Diretoria Regional de Ensino 

OAB – Ordem dos Advogados do Brasil 
Dra. Cinthya Sabrina B. A. Siqueira 
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Dámásio Sacrini 
Instituto Federal - IFSP 

ATA DA 120ª REUNIÄO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS 
SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

Simone Ap. Pinheiro Souza Bueno 
COMENOR 

06 de agosto de 2025 

Prof, Vagner Donizete T. Ferreira 
Fatec- Bragança Paulista 

Camila Arêas Araújo e Silva de Melo 
APSIBRAP 

Marilene E. da Silva Mendes Santos 
Acohab 

Ricardo Tadeu Deri 
Comunidade Maranata Ora Vem 

Cecilia dos Reis Pires 
COMENOR 

Cristiano Santana Cunha de Oliveira 
Instituto Federal - IFSP 

Maruan Moufid Doher 
APSIBRAP 

Prof. Me. Roberto Batista Cordeiro 
Fatec- Bragança Paulista 

Fernando Fagundes de Lima 

COMAD Conselho Municipal de Politicas sobre Alcool e Outras Drogas 

Acohab 

Dra. Giselle Schutz Deri 
Comunidade Maranata Ora Vem 
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